春节游山东人爱去哪?

暖冬游是主体 品质游更受宠



记者 杨雪 见习记者 何雨晴

国内旅游"南北互 换",暖冬游出圈

携程发布的《2024春节旅游市场预测报告》显示,春节假期国内游订单有大幅增长。北方冰雪游、南方温泉避寒游"南北互换"是国内游热门,春节期间旅游订单同比增长超7倍。作为这个冬天国内游最大"黑马","尔滨"的出圈热度将会一直延续至春节假期。气候温暖的广州、昆明、贵阳、深圳等城市也进入春节国内热门目的地前十,在南方游客北上看雪的同时,也有不少北方游客选择前往南方城市避寒。

相关数据显示,青岛居民春节喜欢去的国内目的地城市TOP10为上海、广州、北京、哈尔滨、成都、深圳、西安、三亚、重庆、南京。不过中国国旅(山东)国际旅行社旅游顾问部雪莲表示,哈尔滨冰雪游对山东旅客目的地的选择并没有太大吸引力,大部分跟团游还是会选择云南、三亚等南方地区。携程旅游济南

随着春节假 期越来越近,旅游 市场也在持续升 温。相关旅游网站 发布《2024春节旅 游市场预测报告》 显示,春节假期国 内游订单有大幅增 长。近日,记者走访 多家山东当地旅 行社,对山东游客 旅游线路的预订 量进行了解。北方 冰雪游、南方温泉 避寒游"南北互 "是国内游热 门,旅游小团化。 精品化逐渐成为 了报团游的新趋

精品化逐渐成为 了报团游的新趋势。 和谐广场门店负责人董娟娟认为,哈尔滨的火爆是事实,但针对的是南方的游客群体。由于山东冬季气温相对较低,常力相较南方客群并没有那么大。"现较南方客群并没有那么大。"现在主要是暖冬游,山东的游客群体还是去南方的较多,像三亚、云南、南宁、厦门、广东这些地

方。出境游则是东南亚、海岛游

客流量相对较大。



旅游小团化、自驾游成新趋势

返乡、探亲、出游多重因素 交织,使得亲子家庭、阖家出游 成为春节期间一大亮点。在这一 点上,各家旅行社的消费群体主 体略有不同。

董娟娟告诉记者,从携程旅游和谐广场门店近期情况来看,

目前春节假期出游的咨询人群还是以亲子群体为主。"因为孩子和年轻人刚好都在放假,带孩子出去的是主力。"而对于中国国旅(山东)国际旅行社来说,中老年群体是现在报团旅游的主老年群体是现在报团旅游的官带老人出行。携程数据也印证了这一点,定制游当中,携带12岁以下儿童出行的亲子家庭占比达到52%,60岁以上老年人订单

占比约2成。

对于家庭游,董娟娟介绍到:"每年冬季出游,三亚都是 所有国内线路里最受欢迎的, 需求量也是最大的。今年也不 例外,春节期间三亚常规的线 路产品都在8千元至1万元不 等,稍微豪华一点的团价格会 更高。"

据了解,除了普遍包含机酒 的跟团游,中高端团会涉及吃、 住、行、游、购、娱这六个方面。景 区里边的交通都会包含,保障没 有后顾之忧。"从我们这报名的 基本都走中高端的线路,现在感 觉大家更追求品质了,吃好住 好,最好是没有购物的。"部雪莲 介绍:"以前很多人会咨询便宜 的线路,现在都注意找品质好-点的团。今年也偏向私人定制小 包团,配车和司机。这种很有品 质的团就家庭几个人,价格偏 高。"部雪莲认为,现在旅游小团 化、精品化逐渐成为了报团游的 新趋势

此外,无论是周边游还是远途游,安全、私密,还能够带着宠物一起出游的自驾游,也是深受旅行者青睐的春节假期出行方式。马蜂窝数据显示,在春节高速取消过路费的优惠政策加持下,各地"春节自驾"搜索热度再创新高,平均涨幅近200%。

编辑:徐静 美编:陈明丽



小鹏G6—2023年度值得信赖新能源汽车

小鹏汽车2023年的全新车型小鹏G6, 上市后以天花板级的智驾水平、硬核的安全保障、极致的能耗控制、越级的空间享受,成为了真正的行业标杆,更是在半年内累计交付44.545台,夺得2023年度20万级全新上市纯电汽车销量冠军。在2023齐鲁车坛奥斯卡年度评选中,小鹏G6凭借出色的智驾实力,荣获"2023年度值得信赖新能源汽车"大奖。

20万级智能纯电真·标杆 小鹏G6持续引领市场

G6牢牢抓住用户核心需求,在20万级价格区间率先打造下一代智能电动车的高阶体验,是20万级智能电动SUV的领跑者。作为SEPA2.0扶摇技术架构下的首款战略产品,小鹏G6是现在全行业唯一一款量产的,同时兼备XNGP全场景智能辅助驾驶,800V Sic碳化硅高压平台,前后一体式铝压铸和CIB电池车身一体化技术的智能纯电SUV。

G6的核心突破在于:它让高等级的智能辅助驾驶成为标配,以更技术的方法解决了用户续航的焦虑;在保证优秀极限驾控能力的基础上,兼具了很好的动态舒适性;并在轿跑造型和超大空间上取得了很好的平衡。

小鹏G6搭载了行业唯一量产的高阶智能辅助驾驶系统XNGP,拥有包括激光雷达在内的31个高性能智驾传感器、总算力高达508TOPS的双Orin-X芯片,能够洞悉道路的每一个细节,毫秒间得出最佳行驶路径。2023年,小鹏汽车便已率先完成

全国52城无图城市导航辅助驾驶功能的 布局,成为行业内城市智驾全量开放数第 一的车企。

小鹏G6的智慧多场景座舱搭载全场景语音2.0系统,已实现连续指令识别、多音区识别、无网络可使用能力,并拥有行业领先的全场景免唤醒功能,在车内乘员正常对话中,无需"你好,小P",即可感知、识别,并响应执行前后排所有乘客的每一

小鹏汽车智能座舱领域在行业内始终保持第一。全系标配高通骁龙SA8155P车规级座舱芯片、14.96英寸悬浮触摸式中控屏,以"GPT"般的大脑,打造更"类人"的智能座舱和情感化的交互体验。

续航超长且扎实 在哪充电都更快

小鹏G6凭借0.248Cd的超低风阻设计、全系标配热泵以及更高效的热管理系统、前后一体式铝压铸带来的车身轻量化,实现高达755公里超长续航、13.2kWh的百公里电耗。得益于率先量产的全域800V高压SiC碳化硅平台与全系标配的3C电芯,小鹏G6在S3/S4超充桩上可实现充电10min续航增加300km。"不挑桩,在哪充都更快",是小鹏G6充电的最大优势。

小鹏G6以明显优越的产品技术组合 实力领跑20万级智能纯电车市场,从设计 到空间,从驾控到舒适、从智造到安全、从 续航到能耗,小鹏G6全方位地卷入了下一 代的智能电动汽车的标准,为用户带来了 用车体验的进化。